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Korkeapainepuhallin FH (B, P, T)

Korkea hy&tysuhde — koko toimin-
ta-alueella

Valmis kokonaisuus omalla alustal-
laan

Tarvittagssa samaan vaippaan kolme
slipipybramallia

Painealueet

FHB max. paing 1000 Pa
FHF max. paing 1000 Pa
FHT max. paing 7000 Pa

K& ttﬁlﬁmpﬁtllﬂ
sovitus 1 max. kiyttdlampttila 1009C
sovilus 3 normaall rakenne
max. kiyttélampttila 100°C
sovitus 3 max. kayttdlampetila 3500C
varustetiuna jAahdytysklakolla

Rakenne

FH-korkeapainepuhaltimen valppa on valmistettu terdslevystsd hitsaamalla.
Vaipan rakenteen ansiosta voldaan slipipySra Irrolttaa jarjestelméstd litdntdkanavia iroittamatia.

i?f“plp}'ﬁrat ovat hitsattua rakennatta ja tasapainotetiu staattisesti seki dynaamisesti omalla akse-
aan.

Laakerit on varusteltu jalkivaitalumahdollisuudella,

Siipipyorat — kaytibalueet

EB-siipipy&rin  silvat oval taaksapain F-gilplpyaran silvat ovat suoral ja taak- T-sliplpydrin siivet ovat suorat, satean

kaartuvat ja se soveliu pubhtaiden kaa-  sepaln suuntautuvat. Se sopil erliyvi- suuntiaised, Se sovaltuy pdlypitoisian
sujan kullatuksaen. Hydlysuhda keski- sastl savukansujen sakd vHhdn pdlva kaasujen ja kKiinteidan aineiden kulja-
méiarin 83 %, sisdiltivien kaasujen kuljatuksaan. lukgeen. Avaimen konstruktion ansios-

te pydrd sowaltud myds kuilumaisean
palyn Kuljatuksean.

MHMOJA OY

ILMASTOINTILAITTEITA
Postiosoile: Poslilokers 361
301 Tampara 14

Tavaraosoile: Leniokentinkalu T
TAMPERE

Puhelin: B31/652 511
Pidatimme oikewden muutaksiin niistd snnalia ilmoltiamatia. Telen: X2-320



3002
Puhallussuunnat 7903
Puhallussuunta yoldaan valita oheisen taulukon mukaan.

Sovitukset

Sovitus 1 Sovitus 3
Tilausohje Korkaapainepuhallin FH{B, P, Th—p—g—h—k—m—..
_ B = silval 1aaksepiin kaartuvat |
Elipi pylid —{ P = slivet suoral ja tanksepliin suuntauiuval |——
T == siivet sucral, s&teen suunialsat |
kevka —:‘l G, 2., .j—
savlie —{ia :3_|
puhallussuunta —JH1,¥1...7 - l
1 = faras, normaali v 7

3w klpingimatan raken ne, normaall wiri
| 4 = hulumista kestivd rakenne, normeal i

jahd. kiakko —{Puhalimen kako |
max. [drmpdiila 35050 )

rrivterlaall | 2 =1aras, lAmménk, alurmiinimaali _ ‘

=
Siied —rLIaat&n-ltha-aq chelzasta taulukosia —m Tl T
maettor —[:T:,.-ypplmarklnlﬂ

Lisidtarvikkeet

Vastalaippa

. Kangasliitin {muovinen}

. Kangasliitin {{Ammdnkestdvd)
. Sliplsaadin

. Suojaverkko

. Buojaverkko (vapaa [mu}

. Muurauskehys

. Yastalaippa

. Kangasliitin [muovinen)

. Kangasliitin (Wmmdnkastava)
11. Suojaverkko

12, Muurauskehys

13, Tarkastusiuukku

—_—

S-aovitteinen =
puhallin toimi-
tetaan palkkialusialla

Puhaltimen valinta

Kojan puhallinkdyrdstdigss esiletyl painest ja akselitehol on ilmoitettu kaasuille, joiden tiheys
imuaukolla on 1,2 kg!/m>. Tiheyden arvo vastaa 20-astelsen ilman tiheyttd normaali-ilman-
paineessa 1013 mbar (760 mm Hg) suhteellisen kosteuden ollessa 50 %,



FH (B, P, T) -korkeapainepuhaltimen
danitiedot

FH (B, P, T) korkeapainegpuhaltimen ddniarvot esitetdsn 48nen tehotasocina Lw dB
{re 10-12W) ominaiskdyréstdissd. Adnen tehotaso on kéynnissd olevan puhalti-
men ddnitehon mitta, Koja Oy on valinnut taméan esitystavan, koska arvoja voi-
daan suoraan kayttad ympdaristéon ja kanavistoon tapahtuvan danensiirtymisen
laskemiseen.

HUOM. Adnen tehotasolla on useimmiten numeerisesti korkeampi arvo kuin

ddnenpaine- 1ai danitasoilla!

TEHOTASOT OKTAAVIKAISTOITTAIN

Tarkasteltaessa mahdollista Aanenvaimentimen tarvetta ja &anenvaimentimen mi-
toitusta, pelkka aanen kokonalstehotason tunteminen ja dB {A)-arvon madritta-
minen eivat riitd. Sen vuoksi on tunnettava kojeen &fnen tehotaso oktaavikais-
toittain Lwg dB.

Kokonaistehotasosta suoritettavat keskimaardiset vahennykset Alf dB oktaavi-
kaistojen tehotasojen madrittdmiseksi saadaan cheisesta taulukosta.

Lwak = Lw — ALy

Vahennykset oktaavikaistoin

™
e P = T
i .
e
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FHB-zarjan puhaltimien dinan kokonalstehotasosta suoritettavat keskimadrdiset vAhannyksat
oklaavikalslojen tehotasojen madrittamisaksi eri pydrimisnopeuksilla,
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FH (B, P, T) -korkeapainepuhaltimen
danitiedot

Vahennykset oktaavikaistoin
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